

## Beszámoló

a 2009-es évben kifejtett tanácsosi tevékenységről

Alulírott Biás Ákos tanító-tanár, Székelyderzs Község RMDSZ-es helyi tanácsosa. Az alábbiakban be szeretnék számolni a 2009-es évben kifejtett tanácsosi tevékenységről.

A 2008-as június elsején megtartott Helyhatósági Választásokon nem jutottam be a Helyi Tanácsba, de a választások befejeztével, első voltam a póttagok közül a szervezet listáján. Tehát, tanácsosi tevékenységemet 2009-ben keztem meg. Ezért nem írhatok a tanácsosi tevékenységről a 2008-as esztendőről, pedig nem szüntem meg a falu érdekeit szolgáló idő alatt sem, és úgy a falu, mint a helyi Unitárius Egyház érdekében tevékenykedni, amelynek szinten tanácsosa vagyok 1995 óta.

Ez a harmadik mandátumom a Székelyderzs Község Helyi Tanácsában, amely tulajdonképpen folytatása az eddigi tevékenységemnek. Sajnos nem tanítok már itthon, a Székelyderzsi 'János Zsigmond' Általános Iskolában, ezért, mivel nem vagyok itthon, kevesebbet tudok részt venni a község és a falu által szervezett tevékenységekben.

2009-ben részt vettem minden tanácsülésen és képviseltem demokratikus szervezetünk, az RMDSZ érdekeit és a pártérdeknek megfelelően, és mégis a falu és a község érdekeit figyelembe véve szavaztam, és vettem részt különböző döntések meghozatalában.

Részt vettem a Helyi Tanács által rendezett előadásokon és megmozdulásokon, mint például a 'Székelyderzsi Falunap' megünneplése, ahol az Unitárius Egyház Asszonykórusával szerepeltem, mint kórusvezető. Szintén részt vettem az 'Öregek Napja'-nak a megünneplésében, ahol csomagokat osztottunk a nyugdíjasoknak és műsort szolgáltatunk az asszonkórusral. Naptárokat hordtam szét a körzetem minden családja számára és 'Boldog Újvet' kívántam személyesen mindenkinek a Helyi Tanács és a Polgármesteri hivatal részéről.

Szintén a múlt év folyamán, Székelymuzsnában részt vettem a helyi iskola által szervezett műsor próbáján és az előadás folyamán zenét szolgáltatam a műsorhoz a 'Muzsnai Falunapok' alkalmával is. És úgyszintén, részt vettem a magyarországi testvértelepülésekről érkezett vendégek fogadásában, képviselvén községünket.

Részt vettem a Polgármesteri Hivatal és a Helyi Tanács részéről a 'Szent László Kistérség' újraalapítása utáni első találkozón, amit Kányádban szerveztek meg. Ezen a találkozón a polgármesterrel ketten elmondtuk a község gondjait-bajait és olyan programokat javasoltunk, amely községünk érdekeit szolgálják.

A mandátumom megszerzése után elvállaltam a falu közvilágításának az intézését, ami abból áll, hogy másfel hetenként, ahogy a napok nyúltak és rövidültek utána állítottam az

automata kapcsolót a falu két transformátoránál, összesen 27 alkalommal, 2009 február 18 és december 15 között, valamint értesítettem a megfelelő személyzetet, amikor a rendszer meghibásodását észleltem.

Támogattam a 'partnerségi kapcsolat' kialakítását Kahyd Község Helyi Tanácsával (Asociația Intercomunitară Dengó), valamint a Viharsarok Egyesülettel az öregek programjainak futtatása és a Bán Péter Emlékház kialakítása érdekében. Támogattam a 'Homorod-Rika-Küküllő-Leader Térség'-be való belépésünket és részt vettem a Polgármesteri Hivatal által szervezett ezt támogató ülesen, egyben javaslatokat tettem különböző programok indítására. Támogattam a Játsszóter programot szavazatommal az interneten.

Meg szeretném említeni fellepéseinket az asszonykórossal az ország különböző részein, mint például Fiatfalván, Almáson, Nyárádszeredában, Jobbágyfalván, Kolozsváron valamint Budapest két külvárosában, Budakeszin és Törökbálinton, ahol nagy sikereket értünk el azzal, hogy megismertettük falunk hírnevét és szokásait. Ez alkalommal, műsoraikkal egyben jótékonykodtunk és támogatásokat szereztünk a világhírű műemlektplomunk számára.

Meg szeretném említeni hozzájárulásomat a Székelyderzs és Cherry Hill, New Jersey, Amerikai Egyesült Államok-i gyülekezetek testvérkapcsolata ápolásában, amit szintén székely falunk hírnevének és templomának az öregbítése érdekében teszek. A 2009-es évben népes delegációt fogadtunk és láttunk vendégül szülőfalumban egy héten keresztül, valamint megmutattuk nekik kissebb pátriánk természeti és történelmi szépségeit is.

A környezetben felfigyeltem a sáncok tisztaságára, valamint javasoltam egy átereszt megjavítását. Részt vettem két heten keresztül a fiatalok által szervezett szüreti bál táncának a betanításában, valamint zenészként felleptem a fiatalokkal a műsor idején.

A fent említett tevékenységeimet folytatom az idén is és szeretném folytatni a jövőben is, úgy a gazdasági, mint a kulturális élet fejlesztése érdekében úgy a térségben mint a községünkben egyaránt. Úgy gondolom, tevékenységemmel hozzájárultam a község gazdasági életének jobbá tételéhez, kulturális és vallásos életünk fejlesztéséhez, a szociálisan rászorult emberek megsegítéséhez.

Székelyderzs, 2010. április 21.

Bias Ákos, Székelyderzs község tanácsosa